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RESULTS FROM OUR YEAR 3 AND 4 SURVEY



78% of the children 
have access to a 
tablet or iPad.



42% of children have 
access to a mobile 
phone.



35% of the children use 
their phone when they 
are alone.



47% of children don’t know 
how to use the security/privacy 
settings on their devices.



70% of children use the 
internet to play games.



These games include:
Clash of clans
Minecraft
Call of Duty



82% of children state that 
parents have taught them how 
to stay safe online.



44% of the children said they 
have no rules at home when 
using the internet.



34% of the children admitted 
to not following rules that were 
set.



92% of children use YouTube.



32% of children use Snapchat.



18% use Instagram.



21% of children have received 
a message from someone they 
don’t know.



39% of the children sometimes 
or never share what they do 
on the internet with you. 



RESULTS FROM OUR YEAR 5 AND 6 SURVEY



78% of children have a 
mobile phone



84% of children have a 
mobile phone



90% use their phone when 
they are alone.



56% sleep with their phone in 
their room.



28% claim they spend 5+ 
hours on the internet each 
week day.



28% claim they spend 6+ 
hours a day over the weekend.



72% say that parents have 
taught them how to be safe 
online



44% of the children say they 
have no rules or boundaries.



60% sometimes or never share 
what they do on the internet 
with you.



56% of the children use 
Snapchat.



48% of the children use 
Instagram.



16% of the children would 
ignore a hurtful message sent 
to them by someone else.



39% of the children have 
received a message from 
someone they don’t know.



68% of the children play 
games online.



These games include:
Roblox
Call of Duty (Black Ops 18+)
GTA5 (Mature)
Watch Dogs 2 (18)
Horror games



DO ANY OF THESE SURPRISE YOU?
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